



香港文匯報訊 (記者 達里)

《2023香港小姐競選》昨日舉行首輪面試，共有89位女士自備服裝到無綫電視城應試，綜合所見今年面試佳麗質素平均，沒有以往條件較差的。「騎呢」佳麗，而今年面試者學歷也相當高，不少擁有大學學歷和碩士畢業，更有兩位現職教師來面試。由於面試者學歷高，相對拉高面試者的平均年齡，共有10位面試者是27歲「趕尾班車」來參與，反而18歲面試者就只有3位。

◆這位名叫Eris的佳麗一出場令人眼前一亮。

有份會見佳麗的高層樂易玲和港姐統籌總經理何小慧，都表示今年面試佳麗質素不俗，對於只有89位佳麗來面試，相比往年有百多二百位的數字少，樂易玲表示數量不是重點，最重要是找到有潛質的佳麗可以培訓，而且有不少面試者趕不及來港，約有20多人要在網上面試。樂易玲稱新一代女性都懂得經營社交平臺，不少面試者都如網紅一樣擁有極多追隨者，所以減少了以往只靠相片去挑選入圍面試者，可說是減少了被「照騙」的機會，她又指：「以前試過有女仔給很久以前的相，今次女仔的相片好真，真人和相片好接近，看得出她們早有準備。」

現場見有面試者雙手手臂有紋身，何小慧稱要視乎紋身的面積大小、圖案及原因而定。如果穿泳裝後也遮蓋不到，相信會影響入圍機會，但也明白現今潮流有紋身很普遍。對於有不少內地女仔來面試，何小慧表示有不少內地女仔早年來香港讀書，已經在港居住多年，參加港姐的首要條件是要有香港身份證，沒有的話會鼓勵她們去參加華裔小姐。

去年有推薦細侄女參選的樂易玲，笑稱每逢聽到朋友的女兒想選美，都叫她們快些報名，即使有很多世侄女都未見過面，相信選港姐是很多女仔的夢想。至於今年賽制方面，何小慧稱不會舉行準決賽，會以決賽一次過完成，強調復常通關後一定會出埠拍外景，地點則待完成挑選佳麗後再公布。

另外，樂易玲的前夫陳君毅日前離世，她表示家事不會影響到工作，並可以一起處理，明天她亦已跟公司請假。

前港姐雷莊兒做提名人

89位面試佳麗以自選服裝應試，隨後逐一會見傳媒，不少佳麗都大派心心，又擺不同甫士供傳媒拍照，其中穿吊帶碎花裙的Nicole，外表有點像何超儀。23歲的網紅Hailey有健康的古銅色皮膚，雖然外表不算出眾，但她對選港姐充滿憧憬，現於中文大學讀碩士。前港姐冠軍雷莊兒提名就讀香港大學財經系碩士課程的Michelle參選；而22歲的Angela於University of London法律系畢業，就獲名媛趙曾學韞做提名人，她視「十優港姐」麥明詩為榜樣，但就自嘲不及對方靚。而在香港中學做教師的李小姐，竟然瞓住校方來面試參選，萬一她入選的話相信要面對繼續教書還是入娛樂圈的兩難問題。



◆Michelle由前港姐冠軍雷莊兒提名。

◆21歲的王敏慈整體質素不錯，被視為「潛質股」。

◆擔任小學老師的Hera。

◆現年27歲的面試者「趕尾班車」參選。

10人「趕尾班車」選港姐

無綫拒照騙 佳麗獲讚夠真！

洪永城與妻有共識追多個
三孩之父黃祥興教食生蠣



◆洪永城(右)與黃祥興(左)昨日出席義賣活動，其中黃祥興更偕9歲大女出席。

香港文匯報訊 (記者阿祖) 洪永城與黃祥興昨日出席「樂施米義賣大行動2023」揭幕禮，其中黃祥興更偕9歲大女出席，讓她感受為慈善出一分力。祥興育有一女兩子，他指因兒子們要上學未能帶來體驗，他贊同與小朋友一起義賣，會起到教育作用，讓孩子們明白生活不應太過講求物質，所以看見街上小朋友賣旗，他都會很支持：「像我的小朋友要買玩具，我也會讓他們知道要得到也不簡單，會說爸爸要搵錢，儲了錢才買到！」洪永城則指自己的女兒才歲半，如果義賣活動在商場之內，或考慮帶女兒同來體驗：「不過她太細個未有意識，但亦可以幫手遞手打招呼，即使義賣時被人拒絕，也算是一種學習和教育方法。」

黃祥興笑言照顧三名兒女感到疲累，但仍鼓勵洪永城再生小朋友，洪永城表示跟太太有共識想愛女有個伴，正努力當中，而目前最重要先為女兒報讀學前班及幼稚園的事宜。黃祥興分享育兒教學心得，應視乎父母意願去選擇學校，像他太太想子女入官立學校，但現讀國際學校小朋友則沒那麼辛苦，

便由太太來負責教，自己會主力教英文和數學。但會否送子女返法國升學，他直言不會，因當地治安不好，香港還是最安全的地方。

黃祥興鼓勵洪永城再生，下胎生仔可湊成「好」字，洪永城認為仔女也沒有所謂，自己與太太正努力中，他笑着向黃祥興求教生B秘方，但自說了一堆催情偏方，笑問洪永城現開始有生育困難？他即笑說：「洪永城梗係得啦！」黃祥興也提供秘方就是多吃生蠣，當年生小朋友前也吃了不少。

新牌仔 ANSONBEAN 拍戲單手駕駛險撞車

ANSONBEAN現正為電影演出，當中有不少新嘗試，而數月前剛考獲車牌，新戲中也大派用場：「不過早幾日拍攝時就差點撞車，幸好沒釀成意外，當時是在拍我單手揸車，但我挂住望鏡頭演戲，差點就撞了，好彩及時煞車才沒撞向前面的車。」

馬來西亞女星林宣好久沒露面，她透露去年曾於馬來西亞跟吳偉仁合作拍攝李心潔監製的電影《富都青年》，今年全力回港發展，下月將參演一齣港劇。她表示由於劇本仍在編寫中，她未清楚要演怎樣的角色。會否要性感上陣？她表示應該不用性感演出，而性感也得看劇情的需要，她的底線亦視乎劇本，一切以劇本行先，但也看自己是否喜歡角色，之前曾有演出，林宣好也有上演技課進修。另談及感情生活，她即搖頭，並表示先專注工作。問她會澄清之前的绯聞？她說：「不想回應。」

張學友澳門開唱

揭與舒淇有「十年之約」

香港文匯報訊 (記者子棠) 張學友前晚在澳門金光綜藝館為《張學友60+巡迴演唱會》揭幕。演唱會以芭蕾舞、管弦樂與流行音樂，配合氣勢磅礴的四層樓高的樂手舞台構建成。跟隨初心的學友亦透過演唱會發現最好的自己，更成就解鎖，時隔10年與舒淇再續前緣。

學友前晚演唱了連串的經典金曲，唱到抒情歌《等你等到我心痛》時大屏幕驚喜出現舒淇與學友特別為演唱會拍攝的音樂電影，繼2012年舒淇為學友《1/2世紀演唱會》跨刀拍攝後，十年後兩人再次合作，延續前緣。4分多鐘影片中，深刻傳達相愛的人在痛失另一半後，日日痴心等待的揪心之苦，兩位主角精湛的演技，令現場觀眾為之動容。學友笑說他在拍攝現場跟舒淇建議：

「我們每十年拍一個MV，我陪着你老」，學友也問觀眾：「你們也會陪着我老嗎？」「呀！我忘了，我已經老了，坐公車只要兩塊錢，謝謝你們陪着我老。」現場觀眾熱情地回應，相約與學友的歌聲陪伴到老。與男女芭蕾舞表演後，學友笑說：「知道為什麼選芭蕾舞嗎？就是想少跳一點，我想跳，你們也不想看吧！」

學友想透過《60+巡迴演唱會》傳達出的信息，就是一切從初心出發，他表示：「我就是喜歡表演，雖然年紀大



◆學友想透過《60+巡迴演唱會》傳達出的信息，就是一切從初心出發。

了，但我相信在人生不同階段還是可以呈現不一樣的美，做出適合自己年齡的精彩表演。我雖然已經60+，但體力其實跟上一次沒有差多少，只是怕觀眾看我跳得辛苦而已。到了安哥部分，學友唱出難度高的歌曲《藍雨》，再以《吻別》為當晚的演出畫上完美句號。

泰星Earth和Mix 學廣東話被整蠱變求婚

香港文匯報訊 (記者子棠) 泰劇《千星傳說》人氣偶像Earth Pirapat (Earth) 及Mix Sahaphap (Mix) 前晚首度在香港舉行粉絲見面會。

Earth和Mix以全黑的型格打扮登場，合唱一曲後，他們用廣東話問大家是否喜歡他們的歌曲，再用廣東話幽默地自我介紹。Earth說：「大家好，我係地球哥，地球圍繞太陽公轉，但我只圍繞住你兜轉。」Mix就以中文名汪始慧打趣謂：「大家好，我係慧慧，要留住我個心，就要先綁住我個『汪始胃』。」盡顯為香港粉絲下過苦功。

二人又接受連番挑戰，首先是即場學廣東話，主持人應粉絲要求教他們說「嫁畀我」和「我願意」，更刻意不解釋這兩句說話的意思，要求Earth輕托Mix的下巴分別一問一答；搞笑的是他們最初一臉茫然仍照做，但得悉話中之意後，即食玩的交足戲「重演」，Earth單膝跪地扮擇戒求婚，Mix則邊說願意邊伸出右手，笑爆全場。



Mix談十年兄弟情哽咽

當主持人捧出粉絲送給他們的相識十周年蛋糕時，談及十年兄弟情，Mix突然感性起來，自言不知可以繼續做這份工作多久，因有許多事情在發生，加上本身要讀書又要拍戲，而跟Earth共事的十年間，一起經歷過許多，亦發生過衝突，但不管在公私都一起奮鬥，感激對方作為哥哥的一直在身邊。Earth也感動得眼紅，但看到Mix說到哽咽含淚，立即用紙巾為對方拭淚並安慰道：

「哥哥會一直支持你。」二人演唱《千星傳說》主題曲為見面會作結時，特別改了一段廣東話歌詞答謝粉絲。

Earth和Mix在受訪中表示很希望能在港到處觀光、嘗美食及購物，可惜此行只有3天太短，Earth更指尤其愛吃奶黃包。二人透露未來仍會合作，而個人方面，Earth希望可以拍偵探劇，Mix就希望有機會嘗試古裝劇。談到做了十年兄弟，二人稱已視對方為家人，同樣希望對方不要太過投入工作以致忽略照顧自己。



◆ANSONBEAN數月前剛考獲車牌。

新牌仔 ANSONBEAN

拍戲單手駕駛險撞車

ANSONBEAN現正為電影演出，當中有不少新嘗試，而數月前剛考獲車牌，新戲中也大派用場：「不過早幾日拍攝時就差點撞車，幸好沒釀成意外，當時是在拍我單手揸車，但我挂住望鏡頭演戲，差點就撞了，好彩及時煞車才沒撞向前面的車。」

馬來西亞女星林宣好久沒露面，她透露去年曾於馬來西亞跟吳偉仁合作拍攝李心潔監製的電影《富都青年》，今年全力回港發展，下月將參演一齣港劇。她表示由於劇本仍在編寫中，她未清楚要演怎樣的角色。會否要性感上陣？她表示應該不用性感演出，而性感也得看劇情的需要，她的底線亦視乎劇本，一切以劇本行先，但也看自己是否喜歡角色，之前曾有演出，林宣好也有上演技課進修。另談及感情生活，她即搖頭，並表示先專注工作。問她會澄清之前的绯聞？她說：「不想回應。」